
RESPOSTAS DOS EXERCÍCIOS DE REVISÃO  

ENSINO FUNDAMENTAL - 8º ANO 

1. A) x9    B) a2 C) 64 D) 3-2 = 1/9 
2. A) 1/7 B) 9/4 C) -2 D) 1/1000 
3. A) 6b/ a  B) 2xy2/ 3 
4. A) 2x2 +5x-3 B) 2x2 +xy – 3y2 C) 2y3-6y2+10y  D) 4x2 +4x +1 

 

5. A) determinada   S = {0}    B) Impossível   S =   C) Indeterminada  S = Q     
6.   A) 50º        B) 110º  
7. 48o, 77o e 55o   - acutângulo 
8. x = 10  e y = 4 
9. A) LAL      B) LLL      C) LAAo     D)ALA    e) LAAo   

10.   Uma possibilidade : LAL   -    = 69o  =   , x=4,7 , y = 10 e z = 6     

9º ANO 

1. A) 6√2        B) 32      C) 2 √8
4

      d)√2   e) 4     f) 2𝑎 √𝑎3      

2. A) 8√2 + 7√3 

B) 20 √12
3

 

C) √2
12

 

D) √2 

E) 1600 

F)-3√𝑎 

G) 4 

H) - 9√2𝑏 

       3. a) 2√2 /3       b) √7 + √2       C)√4
3

 

       4.  A ) 4√13 u    B) 23,04 u.a          5. Construção Geométrica 

       6.  a) P= 5√3 + √51 cm  𝑒 𝐴 =  6    cm2    b) P = 12cm     A= 2 + 4√3 cm2 

         

        7. A) 6√3 cm       B) A= 12 cm2     C) 4√3   cm2    D) 13cm  

         8. DE= 
9√145

29
    cm  

          9.  x= 12   

      10.   A) 4,8 cm      B) 24 cm 

      11.-   A distância procurada  é o mdc ( 20,15,500,150) = 5 – Serão plantadas 137 mudas        

      12.  A=160 reais    B= 96 reais   C=144reais    D= 80 reais e E = 240 reais  

       13.    a) gráfico       b) 8,4 

 


